



Любовь к детям

Какая удивительная пора – детство.

В этом слове скрыто все самое чистое, невинное и прекрасное. Сколько мелких шалостей и глупостей, позволительно совершать в этом чудесном детском возрасте. Но как жалко, что расстаемся мы с детством очень быстро, не успевая целиком и полностью насладиться им.

Спросите любого взрослого, хотел бы он вернуться в детство? И он, смущаясь, ответит вам: «Да, конечно, очень хотелось бы!», «Но, увы, нельзя» и отведет разочарованный взгляд в сторону. Поэтому пока растут ваши детки, оберегайте их от взрослой жизни как можно дольше, продлите им детство, **любите детей.**

Когда они вырастут, то поймут, как же было **хорошо и тепло под крылом родительской заботы и опеки.** Подарите им детство, беззаботность, радость и немного шалости. **И вы сделаете их самыми счастливыми детьми и хорошими, порядочными людьми.**

Любовь - прекрасное чувство, которое испытывают люди. Любовь можно испытывать ко всему окружающему миру. Можно любить природу, красивую одежду, животных, цветы, родителей, детей. Человек может дарить это чувство каждому, кто



встречается ему на пути, если, конечно же, захочет. Но самую огромную и светлую любовь **испытывают родители к своим детям.**

Дети - это цветы жизни! Именно дети принесут радость и счастье в нашу, порой не легкую, жизнь. Дети – наше будущее и все мы это прекрасно понимаем. А наше будущее и зависит только от нас, каким мы его вырастим таким оно и будет. Все что мы вложим в своих детей, то и получим в старости.

Дети - это счастье и отрада, радость и любовь, никого нет преданней и любимей на свете, ведь они самые невинные существа на всей планете, не способные причинить боль и разочарования своим родителям.

Наши дети заслуживают любви, заботы и понимания со стороны родителей. Кто сможет лучше понять их и научить чему - либо, если не родной, любимый и близкий человек, мама и папа.



Отношение к детям, любовь к детям - это тема, которая будет обсуждаться во все времена жизни человека, она является самой серьезной и необходимой. Многих родителей мучают вопросы о том, как относиться к детям, как с ними разговаривать, как решать конфликты и проблемы, связанные с их поведением.

Любовь к детям должна быть чистой, откровенной, но не безумной. Любить ребенка, это не значит выполнять все его прихоти и желания. Когда он вырастет, он этого не оценит. А вот если с помощью своей любви вы вырастите его человеком, за это он будет благодарить вас всю жизнь. Не нужно баловать детей излишней любовью и заботой, это ни к чему хорошему не приведет, **все должно быть в меру.** Старайтесь воспитывать в нем личность, которая станет примером для своего будущего потомства.

Все проблемы и заботы кроются в человеческом подсознании. Нужно четко представлять то, что каждым грубым и дерзким словом вы можете очень глубоко ранить детскую, чистую и невинную душу. Да, иногда **ребенок способен вывести из себя** даже удава, но мы с вами существа разумные и должны уметь владеть собой и не поддаваться мелким пустякам в отношениях с детьми.

Любовь к детям и отношение со стороны родителей должно быть **чутким, добрым, ласковым**, без упреков и криков. Запомните одну простую вещь: доброта, любовь, ласка и забота - это ваши верные друзья и помощники в построении отношений с детьми.

Родители должны относиться к своим детям с пониманием и заботой.

Старайтесь объяснять детям, что и как нужно делать на каких - либо жизненных примерах. Поощряйте ребенка, если он достигает каких-то высот, но при этом не переусердствуйте.

Любите своих детей, дарите им свою заботу и внимание, и спустя годы они обязательно оценят это. В их сознании останется то, чему вы их научите: быть добрым, чутким, справедливым человеком, не только по отношению к родителям, но и к другим людям, которые будут встречаться им на жизненном пути.

Дети это наше счастье и радость, и пусть иногда они бывают слишком не послушны, они всегда будут **нашими маленькими, миленькими деточками**. И мы будем дарить им нашу любовь.



Дети это ваша гордость, надежда и просто вся ваша жизнь.

Цените данное богом счастье быть родителем.

